

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 20.04.2022 în ședința extraordinară a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr.223 din 15.04.2022, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la sediul Căminului Cultural Călugăreni.

La apelul nominal efectuat se constată că la ședința convocată sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsind de la ședință domnul consilier Pora Constantin.

La ședință participă și domnul Troacă Mihăiță Gabriel- primarul comunei Padeș.

Înainte de a trece la dezbaterea ședinței, potrivit art.138 alin 15 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței de îndată din data de 25.03.2022.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți, nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul acestuia.

Domnul președinte de ședință, supune spre aprobare următorul proiect aflat pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor necesare pentru organizarea și desfășurarea competiției sportive fotbalistice „Cupa Tineretului Padeșan”.

Domnul viceprimar Argintaru Mihail propune consiliului local să fie discutate în această ședință două cereri, una privind solicitarea unui grup de tineri din satul Motru Sec și a doua privind solicitarea Parohiei Padeș de a fi sprijinită cu o sumă de bani.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

Se trece la dezbaterea proiectului de pe ordinea de zi.

1. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor necesare pentru organizarea și desfășurarea competiției sportive fotbalistice „Cupa Tineretului Padeșan”.

Domnul viceprimar Argintaru Mihail arată că în fiecare an de sărbătorile pascale tinerii din comuna Padeș se întrec într-o competiție fotbalistică, fiind necesar să fie recompensați , acest lucru se poate face doar cu sprijinul Consiliului local.

Supus la vot , proiectul e hotărâre este adoptat cu 12 voturi „ pentru” de consilieri locali prezenți(Argintaru Mihail, Blaj Vasile, Luca Ion, Răuți Ion, Țuhașu Constantin, Antonie Serafim, Cîrstoniu Dan, Cîlcioi Vasilică, Pleșu Ion, Pîrvulescu Daniel, Vilceanu Gheorghe-Costinel, Rogobete Mariana).

Probleme diverse.

1. Se pune în discuție cererea nr. 5485/19.04.2022 a unui grup de tineri din satul Motru Sec care solicită sprijinul cu materiale(stâlpi, cablu electric, lămpi) necesare pentru alimentarea cu energie electrică a foșorului ce va fi amplasat în punctul Lupșa.

Consilierii locali prezenți aprobă în unanimitate această cerere.

Domnul primar Troacă Mihăiță Gabriel precizează că vor fi amplasate foșoare în punctele Izvorul Călugărului din satul Călugăreni, la Samanești în satul Padeș, precum și unul în satul Apa Neagră.

Domnul consilier Cîrstoniu Dan propune să fie prelungită rețeaua electrică pentru a fi alimentat cu energie electrică și foșorul care va fi amplasat în punctul Izvorul Călugărului din satul Călugăreni.

Consilierii locali prezenți aprobă în unanimitate propunerea domnului consilier Cîrstoniu Dan.

2. Se prezintă Consiliului Local adresa Parohiei Padeș nr. 4/06.04.2022 prin care se solicită sprijinul autorităților locale pentru lucrările de împrejmuire la cimitirului –biserica din satul Padeș, lucrări ce se ridică la cca. 40.000 lei.

Consilierii locali prezenți Argintaru Mihail, Blaj Vasile, Luca Ion, Țușău Constantin, Vîlceanu Gheorghe-Costinel, Rogobete Mariana, Pîrvulescu Daniel, Răuți Ion, Cîlcioi Vasilică, Cîrstoniu Dan, Pleșu Ion , Antonie Serafim sunt de acord cu această solicitare.

Solicitarea Parohiei Padeș este aprobată cu 12 voturi „, pentru”.

Domnul primar precizează că vor fi inițiate proiecte de hotărâre atât pentru repartizarea acestor sume atât Parohia Cloșani cât și pentru Parohia Padeș.

Domnul consilier Blaj Vasile arată că trebuie avut în vedere și repararea podețului din zona locuinței lui Morega Sabin din satul Orzești.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier Țușău Constantin

Secretar general delegat,
Bivolaru Eugenju-Pompiliu

